

Boj s korupcí**Právník Šachta vrací úder Janečkovi**

Firma Karla Janečka neplatí daně, tvrdí právníci, které Janečkův protikorupční fond obvinil z nekalosti.

Jaroslav Plesl

jaroslav.plesl@economia.cz

Dva zaměstnanci advokátní kanceláře Šachta & Partners se o víkend vypravili na Mauricius. Blanka Kahánková a Jan Roule však nevyrazili na dovolenou do exotického ráje uprostřed Indického oceánu, ale zamířili do kanceláře společnosti DTOS, která na ostrově spravuje zahraniční fondy ovládané českým podnikatelem Karlem Janečkem a jeho společníky z firmy RSJ. Proti tomu se včera RSJ ostře ohradila.

„Zaměstnanci kanceláře Šachta & Partners vyzvídali na pracovníci společnosti DTOS informace podléhající obchodnímu tajemství. O této skutečnosti informovala pracovnice DTOS své nadřízené. Ti dále kontaktovali pracovníci oddělení BackOffice RSJ a.s., která zajišťuje kontakt mezi správcem a asset



PÁTRÁNÍ Právníci se zajímají o Janečkovy fondy na Mauriciu.

FOTO: HN - VÁCLAV VAŠKŮ

managerem. Silně se ohrazujeme proti těmto praktikám,“ sdělila HN mluvčí RSJ Monika Vondráková.

Z událostí uplynulých dnů vyplývá, že advokátní kancelář Šachta & Partners přešla do protiútoků vůči Janečkovi. Jeho protikorupční nadační fond totiž počátkem prosince obvinil právě kancelář Drahomíra Šachty, že se podílí na vyvádění peněz z pražského dopravního podni-

ku. Milionové částky z uměle předražené výroby jízdenek měl podle Nadačního fondu proti korupci inkasovat Šachtův prominentní klient Ivo Rittig, který je označován za jednoho z „kmostrů“ Občanské demokratické strany.

Proti tomuto obvinění se Rittig i jeho právníci okamžitě tvrdě ohradili. A začali jednat.

Minulý týden začali lidé napojení na Šachtovu kancelář rozesílat do médií materiál, který Janečkovu firmu RSJ obviňuje z daňového podvodu, kterého se údajně dopouští tím, že peníze z obchodování na derivátových trzích drží na Mauriciu, kde podléhají buď mnohem nižšímu zdanění než v Česku, nebo daně nejsou.

Janeček však toto obvinění odmítá. „Skupina RSJ investuje prostřednictvím řádně regulovaných fondů kolektivního investování v zahraničí. V době jejich vzniku bohužel v ČR neexistovala možnost založení takových fondů na obchodování s deriváty. Zisk fondů tak vzniká mimo území ČR, kde je také zdaněn podle platných zákonů,“ sdělil HN Janeček. **strana 18**